
Mova  o  quadro  de  calibração
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Desaparafuse  os  quatro  parafusos  na  parte  inferior  da  madeira

Remova  a  capa  protetora  contra  poeira.  Corte  as  faixas  de  

embalagem  que  prendem  as  caixas.  Remova  todas  as  caixas  

e  os  revestimentos  de  espuma  da  estrutura.

Use  uma  chave  de  boca  (14  mm)  para  remover  a  barra  de  suporte  

(1)  da  barra  de  transporte.  Tenha  cuidado  para  não  arranhar  a

estrutura  de  calibração.  Remova  todos  os  suportes  de  canto

metálicos  em  forma  de  Z  (2).
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Estrutura  de  calibração  IA900WA

(AUTEL-CSC9000)

Obrigado  por  adquirir  esta  ferramenta  Autel.  Esta  ferramenta  é  fabricada  com  alto  padrão  de  qualidade  e  proporcionará  anos  de  desempenho  sem  
problemas  quando  usada  de  acordo  com  estas  instruções  e  com  a  manutenção  adequada.

www.maxisysadas.com

IMPORTANTE:  Antes  de  operar  ou  fazer  a  manutenção  deste  aparelho,  leia  atentamente  estas  instruções.  Use-o  corretamente  e  com  cuidado,  pois  a  não  

observância  destas  instruções  poderá  causar  danos  e/ou  ferimentos  pessoais  e  anulará  a  garantia  do  produto.

Site:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

Guia  de  referência  rápida



Fixe  a  capa  de  madeira  compensada  ao  patim  na  parte  
traseira  da  estrutura  de  calibração  para  servir  como  rampa.  
Remova  a  película  protetora  dos  freios  de  pé  e  certifique-
se  de  que  estejam  liberados.  Levante  levemente  a  
estrutura  de  calibração  para  removê-la  do  patim  e  role-a  
cuidadosamente  pela  rampa  até  o  piso  da  sua  área  de  
trabalho.  Pressione  os  freios  de  pé  quando  a  estrutura  de  
calibração  estiver  bem  posicionada.

Remova  a  película  protetora  dos  cabos.  Conecte  o  cabo  de  
alimentação,  o  cabo  HDMI  e  o  cabo  USB  às  respectivas  portas  
de  entrada  do  monitor  touchscreen.

Cabo  USB  (3)

OBSERVAÇÃO:  Após  remover  o  revestimento  de  espuma,  verifique  se  

o  botão  de  parada  de  emergência  foi  pressionado  inadvertidamente.  Em

caso  afirmativo,  gire  o  botão  no  sentido  horário  para  soltá-lo.

Remova  a  película  protetora  e  o  revestimento  de  espuma  ao  
redor  do  monitor  touchscreen.  Ajuste  o  monitor  para  uma  

posição  adequada  para  visualização.

Cabo  HDMI  (2)

Cabo  de  alimentação  (1)

Descubra  o  monitor  touchscreen
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OBSERVAÇÃO:  Para  evitar  que  o  cabo  fique  enrolado  acidentalmente,  

prenda  o  excesso  de  cabo  com  uma  braçadeira.

Desdobre  e  endireite  os  suportes  esquerdo  e  direito  da  placa  de  

molde  (1)  da  barra  transversal.  Puxe  as  extremidades  (2)  para  

baixo  para  estender  os  suportes  da  placa  de  molde.

Assim  que  o  quadro  de  calibração  estiver  no  local  correto,  conecte  o  cabo  de  

alimentação  na  parte  inferior  da  coluna  a  uma  tomada  e  ligue  o  interruptor.  

Quando  a  energia  estiver  ligada,  o  interruptor  acenderá  em  vermelho,  todas  as  

câmeras  piscarão  em  vermelho  em  um  círculo  e  o  monitor  acenderá,  exibindo  o  

procedimento  para  conectar  um  tablet  ao  quadro  de  calibração.

Remova  o  revestimento  de  espuma  e  as  capas  protetoras  das  três  

unidades  de  câmera.  Levante  manualmente  os  dois  braços  da  

barra  transversal  até  que  fiquem  paralelos  e  certifique-se  de  que  as  

travas  do  braço  dobrável  estejam  travadas.  Aperte  os  botões  de  

fixação  da  barra  transversal  para  fixá-la.

OBSERVAÇÃO:  Requisitos  de  energia  do  sistema:  100–264  volts  CA,  ÿ5  amperes  e  50–60  Hz  (deve  ser  aterrado).
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Ligue  o  IA900WA

Desdobre  a  barra  transversal

Montando  a  placa  de  padrão
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OBSERVAÇÃO:  Para  evitar  que  as  câmeras  batam  no  chão  e  

sejam  danificadas,  dobre  a  barra  transversal  quando  o  aviso  na  

coluna  vermelha  interna  estiver  visível.

Afrouxe  completamente  os  botões  de  fixação  da  barra  transversal.  Apoie  os  

braços  enquanto  pressiona  os  botões  para  destravá-los.

Remova  as  placas  de  molde  após  a  calibração.  Deslize  os  suportes  das  placas  

de  molde  para  cima.  Dobre  os  suportes  das  placas  de  molde  esquerdo  e  

direito  até  que  se  encaixem  na  barra  transversal.

Alinhe  as  ranhuras  na  borda  inferior  da  placa  de  molde  com  os  espaços  de  

posicionamento  (3)  nas  bordas  do  suporte  da  placa  de  molde.  Pressione  os  

grampos  nas  placas  deslizantes  esquerda  e  direita  e,  em  seguida,  mova  as  placas  

deslizantes  em  direção  à  placa  de  molde  para  fixá-la  nas  ranhuras  das  placas  

deslizantes.

Dobre  delicadamente  cada  braço  para  baixo  para  armazenamento.

OBSERVAÇÃO:  As  ilustrações  neste  Guia  de  Referência  Rápida  são  apenas  para  referência.  O  produto  real  pode  ser  diferente.
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Dobre  a  barra  transversal  para  armazenamento
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